

# Protokoll styrelsemöte per telefon Dvärgschnauzerringen 2018-05-14

## Närvarande:

Helena Johansson (HJ)	ordförande
Frida Tjernberg (FT)	vice ordförande
Marie-Louise Schelin (MLS)	sekreterare
Katarina Strömberg (KS)	ledamot
Monica Andersson (MA)	ledamot
Eva Medin (EM)	suppleant 1
Marie Bäckström (MB)	suppleant 2
Catharina Eneroth (CE)	suppleant 3
Johanna Winejo (JW)	suppleant 4

## §1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.

## §2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

## §3 Val av sekreterare och justerare

MLS utsågs till sekreterare och KS utsågs att jämte ordförande justera dagens protokoll.

## §4 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes

## §5 Inkomna handlingar

180508 SLU: Forskningsnyheter 4 2018

180501 Kerstin Guth: Katalogen

180424 Rickard Klein: Anmälan Cupen

180423 SKK: Info från valberedningen

## Utgående handlingar

180507 gdpr@skk.se: Fråga ang. bidrädesavtal

## §6 Ekonomi

Styrelsens kassör har rapporterat till HJ om intäkterna vid Cupen den 11/5 uppdelat på Shopen och anmälningar.

## §7 Styrelsefrågor

### Rapport från Avelskommittén

- PRA-gruppen har lämnat in sin verksamhetsplan
- Kommitténs telefonmöte 16/5 är inställt.
- Samtliga tre medlemmar i avelskommittén är anmälda till SKKs avelskonferens i höst

#### Rapport från Aktivitetskommittén

- Sammanställer tankar och erfarenheter från Cupen 10/5
- Nytt lokalombud i Vagnhärad
- Planerad rallylydnadstävling den 29/9 hos Södertäljes lokala kennelklubb. SSPKs sekreterare är informerad och ska komma in med deras krav för att kunna arrangera tävlingen. Sekreterare till tävlingen är bokad och skrivare är på väg att bokas
- Funderingar på att arrangera ett läger till sommaren 2019

#### Bemanning av montrarna i Stockholm och Göteborg

- Aktivitetskommittén ansvarar för montern i Stockholm
- Förfrågan till lokalombuden om någon är intresserad av att ansvara för montern i Göteborg samt annons på Facebooksidan

#### **§8 Nästa möte**

Styrelsemöte på telefon den 11 juni kl. 19.30

#### **§9 Mötets avslutande**

Ordföranden tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet:



Marie-Louise Schelin

Justeras:



Helena Johansson, ordförande



Katarina Strömberg, ledamot